

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
НУ «Чернігівська політехніка»
д.т.н., доцент
О.О. Новомлинець
«30» 2022 рік



РІШЕННЯ

**Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка»
про результати підсумкової атестації, затвердження звітів ЕК
та про виконання навчального навантаження на кафедрах у 2021/2022 н.р.
від 30 червня 2022 року**

Заслухавши звіт начальника навчального відділу Базилевич Людмили Володимирівни «Про результати підсумкової атестації, затвердження звітів ЕК та про виконання навчального навантаження на кафедрах у 2021/2022 н.р.», відзначено, що екзаменаційні комісії у своїй роботі керувались Законом України «Про вищу освіту», «Положенням про організацію освітнього процесу у Національному університеті «Чернігівська політехніка», «Положенням про порядок створення та організацію роботи екзаменаційних комісій для атестації здобувачів вищої освіти Національного університету «Чернігівська політехніка», визначивши, що перевірка і оцінка теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти виявила відповідність освітнього рівня здобувачів вищої освіти вимогам стандарту якості освіти, стандартам вищої освіти, навчальних планів і освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти за відповідними спеціальностями.

У 2021-2022 навчальному році Національний університет «Чернігівська політехніка» випустив 608 магістрів, з них 93 з відзнакою; 896 бакалаврів, з них – 57 з відзнакою; 36 фахових молодших бакалаврів, з них - 5 з відзнакою та 371 молодшого спеціаліста, з них – 19 з відзнакою. Загальний випуск склав 1 911 осіб (9,1% = 174 здобувача вищої освіти отримали дипломи з відзнакою).

На підставі діючих навчальних і робочих навчальних планів, затверджених на 2021-2022 навчальний рік та планового контингенту здобувачів вищої освіти співробітниками навчального відділу було сплановано, розраховано та видано загальне навантаження по університету в обсязі 160 634,7 годин. Після корегування воно збільшилось на 109,5 годин і склало 160 744,2 години, за яке і звітують кафедри.

На цей час сім інститутів університету об'єднують 30 кафедр. Загальна кількість академічних груп 395 (у тому числі в коледжах нараховується 59 академічних груп). Із 336 академічних груп університету 134 академічні групи, тобто близько 40%, є малокомплектними і мають чисельність здобувачів вищої освіти менше, ніж 13 осіб. Найменша чисельність здобувачів вищої освіти в академічних групах на спеціальностях освітнього ступеня бакалавр: «Метрологія та інформаційно-вимірвальні технології» та «Технології машинобудування» (по 4 здобувача вищої освіти).

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити звіти екзаменаційних комісій.
2. Тематику кваліфікаційних робіт магістрів з 2022-2023 н.р. орієнтувати на підвищення обороноздатності та соціально-економічний розвиток держави.


*Відповідальні: директори інститутів,
декани факультетів, завідувачі кафедр,
НПП*

3. Взяти під особистий контроль питання відпрацювання (перерахунку) навчального навантаження з метою недопущення недовиконання навантаження та, як наслідок, перевитрат бюджетних коштів

*Відповідальні: начальник навчального
відділу, завідувачі кафедр*

Голосували одноголосно.

Вчений секретар



І.М. Олійченко